ИНФОРМАЦИЯ

о проведении внеклассного мероприятия, посвящённого «Ислам – религия мира, добра и знаний»

Цель: формирование у младшего подростка мотиваций к осознанному нравственному поведению, основанному на знании культурных и религиозных традиций многонационального народа России и уважении к ним.

29 октября 2020 года в школе прошло внеклассное мероприятие «Ислам — религия мира, добра и знаний». Мероприятие было организовано с обучающимися 4-х классов преподавателем ОРКСЭ директором школы Гусейновой Гюльнарой Керимбековной. В течение месяца в ходе подготовки к мероприятию в школе проходила акция «Копилка добрых дел». На празднике участвовали руководитель отдела просвещения Буйнакского района Джабраил —гаджи Багатыров, имам мечети с.Н-Дженгутай Гъусеин —гаджи Мажитханов, представители мечети Ислам-гаджи Алиев, Абдулла-гъаджи Салахбеков, Абуш-гаджи Абушев.

В начале мероприятия Г.К.Гусейнова рассказала о том, что Родина, язык, история, культура, религия объединяют всех людей. Религия — это вера, культура, духовные ценности, внутренний мир человека. От того, чем будет заполнен внутренний мир зависит каким будет человек, его будущее. Мероприятие было организовано в месяц Рабиуль-Авваль, в котором мусульмане отмечают знаменательное событие — приход в мир Пророка Мухаммада (мир ему и благословение Аллаха).

Все участники мероприятия отнеслись с большой ответственностью и уважением к святому месяцу Рабиуль-Авваль. Обучающиеся 4-х классов показали отличные знания, на протяжении всего мероприятия, дети отвечали на вопросы об Исламе, жизни Пророка(с.а.в), прочитали проекты, показали инсценированные притчи « Если вы творите добро, то вы творите его для себя», мавлет, пели нашиды. Великие поэты, писатели посвятили Исламу свои произведения. Были прочитаны стихи А.С.Пушкина «Подражание Корану», И. А.Бунина «Черный камень Каабы», К.Д. Бальмонта «Не позабудь». С большим удовольствием дети посмотрели ролик про последний бой Хабиба Нурмагомедова и поняли, что любовь и уважение к родителям — одно из важнейших нравственных, человеческих качеств. «Рай находится под ногами матерей» - говорится в одном из хадисов.

В конце мероприятия руководитель отдела просвещения Буйнакского района Джабраил-гаджи Багатыров, имам мечети Гъусеин –гаджи Мажитханов обратились к присутствующим со словами благодарности к организатору, коллективу за подготовку и проведение мероприятия, за почтение Пророка Мухаммада (мир ему и благословение Аллаха) в месяц, в котором он родился. Отметили большую работу с молодежью в духовно-нравственном направлении. Любовь к Пророку (мир ему и благословение Аллаха) не должна быть единовременной, мы должны проявлять ее на протяжении всего года — и не только словами, но, прежде всего, нашими делами и поступками.

В конце мероприятия выбрали лучшие выступления, поощрили призами. Дети получили благодарности, сладости и подарки.

Заканчивая мероприятие, Гульнара Керимбековна призвала всех, чтобы учились уважать и любить друг друга, получали знания, были истинными мусульманами и патриотами нашей великой страны!















